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Beschluss 
der Stadtverordnetenversammlung 
 
 
 
Teilnahme von Vertreter*innen der Themenwerkstätten des Klimaschutzrats an 
Ausschusssitzungen 
Antrag der Fraktion B90/Grüne 
- 101.19.559 - 
 
➢ Geänderter Antrag 

 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten folgenden Beschluss zu fassen: 

 
Für Tagesordnungspunkte, die eine explizite Maßnahmenempfehlungen 
Maßnahmenempfehlung des Klimaschutzrats betreffen, soll jeweils ein*e 
Vertreter*in der jeweiligen Themenwerkstatt (in der Regel der oder die 
Vorsitzende) eingeladen werden und zum jeweiligen Punkt Rederecht erhalten. 

 
Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
Zustimmung: einstimmig 
Ablehnung: -- 
Enthaltung: -- 
Abwesend: Stadtverordnete Rieger 
den  
 

Beschluss 
 

Dem geänderten Antrag der Fraktion B90/Grüne betr. Teilnahme von 
Vertreter*innen der Themenwerkstätten des Klimaschutzrats an 
Ausschusssitzungen, 101.19.559, wird zugestimmt. 
 
 
➢ Änderungsantrag der AfD-Fraktion 
 
Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten folgenden Beschluss zu fassen: 

 
Für Tagesordnungspunkte, die eine explizite Maßnahmenempfehlung des 
Klimaschutzrats betreffen, soll jeweils ein*e Vertreter*in der jeweiligen 
Themenwerkstatt (in der Regel der oder die Vorsitzende) eingeladen werden 
und zum jeweiligen Punkt Rederecht erhalten, desweiteren können die 
Industrie & Handelskammer, die Handwerkskammer und der nordhessische 
Unternehmerverband einen von ihnen benannten Vertreter entsenden, der 
über die gleichen Rechte verfügt. 

 



 

Beschluss der 15. Sitzung der Stadtverordnetenversammlung vom 19. September 2022 

 

2 von 2 Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 
Zustimmung: AfD 
Ablehnung: B90/Grüne, SPD, CDU, Die Linke, FDP, 

Stadtverordnete Klobuczynski, Gleuel, Dr. Hoppe und Düsterdieck 
Enthaltung: -- 
Abwesend: Stadtverordnete Rieger 
den  
 

Beschluss 
 

Der Änderungsantrag der AfD-Fraktion betr. Teilnahme von Vertreter*innen der 
Themenwerkstätten des Klimaschutzrats an Ausschusssitzungen, 101.19.559, wird 
abgelehnt. 
 
 
 
 
 
Dr. Martina van den Hövel-Hanemann Nicole Eglin 
Stadtverordnetenvorsteherin Schriftführerin 




